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Politique de prévention des infections
L’équipe du Service de garde adapté, Mes petits coups de cœur demande la collaboration de tous et chacun en matière de prévention des infections. Dans le but de limiter la transmission des infections nous vous demandons de garder votre enfant à la maison s’il présente un des symptômes suivants :
· Maux de gorge
· Fièvre
· Toux
· Diarrhée
· Vomissement
· Sécrétions verdâtre ou jaunâtre
De plus nous vous demandons si vous-même avez ces symptômes de porter un masque lors de l’arrivée et du départ de votre enfant. 
Il est de mise à chaque entrée au Service de garde adapté de se laver les mains dès votre entrée, des distributeurs sont d’ailleurs disponible dans l’entrée et au sous-sol.
Si votre enfant ne peut fréquenter le Service de garde adapté en raison d’une infection il nous fera plaisir de vous fournir le service à domicile dans la mesure du possible.

Merci de nous aider à la prévention des infections et de faire de notre milieu, un environnement sain pour votre enfant.

Je m’engage à respecter la politique de prévention des infections et d’aviser le service de garde adapté, Mes petits coups de cœur si mon enfant présente des symptômes pouvant être transmis aux autres enfants.
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